

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 15.04. 2025

№ 06

г. Славгород

Об отчете председателя Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2024 год

Заслушав отчет председателя Собрания депутатов муниципального округа о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2024 год, в соответствии с Регламентом Собрания депутатов муниципального округа, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального округа от 20.06.2023 № 14, Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края Р Е Ш И Л О :

1. Отчет председателя Собрания депутатов муниципального округа Славгород Алтайского края о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2024 год (прилагается) принять к сведению.

2. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Заместитель председателя Собрания
депутатов муниципального округа

Н.Н. Ферккерт

Приложение к решению
Собрания депутатов
муниципального округа город
Славгород Алтайского края
от 15.04.2025 № 06

Отчет председателя Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2024 год

Деятельность Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края, как представительного органа, основывается на исполнении полномочий Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяющего правовой статус, роль и значение представительных органов местного самоуправления, Устава муниципального округа город Славгород Алтайского края, Регламента Собрания депутатов муниципального округа.

Собрание депутатов работает в тесном взаимодействии с администрацией муниципального округа, ее органами, территориальными органами государственной власти и управлениями в рамках законодательства Российской Федерации.

Согласно Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края Собрание депутатов составляет 21 депутат. На конец отчетного периода, т.е. на 01.01.2025 депутатов 19.

Главным направлением работы Собрания депутатов было и остается компетентное и своевременное создание и совершенствование нормативной правовой базы, обеспечивающей практическую реализацию программы социально-экономического развития муниципального округа, качественное решение вопросов местного значения в области социальной, экономической и бюджетной политики, определенных федеральным и региональным законодательством. Совершенствуя нормативно-правовую базу, депутаты Собрания депутатов муниципального округа вносят свою лепту в развитие муниципального округа, создавая условия для этого развития.

Проекты решений, выносимые на рассмотрение депутатского корпуса, предварительно обсуждаются на совместных заседаниях постоянных депутатских комиссий. Это способствовало оперативной работе на сессиях Собрания депутатов, формированию чёткой и взвешенной позиции депутатов, и как следствие, принятие обоснованных решений.

В Собрании депутатов работает четыре постоянно действующих комиссии.

В 2024 году проведено тринадцать заседаний постоянных депутатских комиссий, шесть сессий Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края, семь открытых голосований посредством опроса депутатов.

В отчетном периоде было рассмотрено и принято 72 решения. Из них: 20 о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные нормативно-правовые акты. Чаще всего приходится вносить изменения и дополнения, в связи с изменениями законодательства федерального и краевого.

В 2024 году приняты такие важные решения как:

1. Изменения в Устав муниципального округа, вносились в рамках изменений в Федеральном законодательстве.

2. Принятие бюджета муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

3. Внесение изменений в бюджет 2024 года.

4. Изменения в Регламент Собрании депутатов муниципального округа: установлен порядок трансляции открытой сессии Собрании депутатов в режиме реального времени на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород.

5. Внесены изменения в Положения о трех видах муниципального контроля (транспортном, жилищном и в сфере благоустройства).

6. Внесены изменения в решения, устанавливающие налоговые ставки на территории муниципального округа.

7. Внесение дополнительных мер социальной поддержки к ранее установленным дополнительным мерам социальной поддержки семей граждан, участвующих в специальной военной операции.

8. Принято в новой редакции положение о звании «Почетный гражданин муниципального округа город Славгород Алтайского края».

Осуществляя сотрудничество со Славгородской межрайонной прокуратурой, все проекты нормативно-правовых актов направлялись на правовую экспертизу. Славгородской межрайонной прокуратурой было предъявлено четыре Протеста на ранее принятые нормативно-правовые акты, все протесты удовлетворены, внесены соответствующие поправки в НПА.

Деятельность Собрании депутатов муниципального округа освещается в средствах массовой информации: в газете «Славгородские вести», на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород.

В 2024 году были проведены публичные слушания по проекту бюджета муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов и проекту отчета об исполнении бюджета муниципального округа за 2023 год.

В соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» депутаты должны подавать сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В связи с этим в 2024 году сведения о доходах за 2023 год из 20 избранных депутатов своевременно представили уведомления об отсутствии сделок 19 депутатов. Депутат избирательного округа № 1 Горр В.В. не предоставил в установленный законом срок уведомления об отсутствии сделок, к нему была применена мера ответственности в виде

предупреждения.

При участии и поддержке депутатов Собрания депутатов муниципального округа в 2024 году на территории муниципального округа город Славгород реализованы проекты «Формирование комфортной городской среды» и программы поддержки местных инициатив. Реализацию проекта (первый этап) строительства детской площадки на территории военного городка курировал депутат избирательного округа № 13 Мелехов А.А. Ежегодно депутаты сельских округов Кондратов С.В., Уздемир С.Г., Крысь А.В. оказывают финансовую поддержку реализации программ местных инициатив в сельских территориях муниципального округа.

Депутатом избирательного округа № 15 Охременко Д.В. изготовлена композиция «Свеча памяти», посвящённая тем, кто героически воевал, кто пал, защищая Отечество, кто никогда не забывал о святом долге перед Родиной. Сам проект «Свеча Памяти» реализован по инициативе и на средства предпринимательского сообщества муниципального округа город Славгород. Данная композиция установлена в канун Дня памяти и скорби, на Аллее Победы во 2 микрорайоне.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа на избирательных округах. Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступившую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

Ответственность каждого депутата измеряется принятыми решениями по улучшению жизни людей на конкретной территории. Нужно отметить, что депутаты Собрания депутатов муниципального округа, активно отстаивают свои позиции - решая вопросы поставленные жителями при встречах, при ведении личного приема граждан. В 2024 году на личный прием к депутатам обратилось 25 избирателей, в письменной форме поступило 26 обращений от жителей муниципального округа. Все обращения рассмотрены в сроки согласно Федерального закона от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Я, как председатель Собрания депутатов муниципального округа, взаимодействовал с органами местного самоуправления, общественными организациями, поддерживал тесную связь с образовательными, культурными учреждениями, общественными организациями ветеранов, принимал участие в значимых для округа событиях, оказывал помощь в решении проблем населения, используя разные возможности: от направления запросов в различные инстанции до личного взаимодействия с руководителями предприятий, организаций и служб. За 2024 год в Собрание депутатов поступило 121 документ, подготовлено 148 ответов, запросов, писем и информации.

Кроме нормотворческой деятельности, депутаты Собрания депутатов активно участвуют в социальной и спортивной жизни муниципального округа.

23 февраля и 9 мая депутатами Собрания депутатов были возложены

цветы к памятникам воинов.

Депутаты Собрания депутатов отдадут дань памяти погибшим при выполнении воинского долга в зоне проведения Специальной военной операции: возложение венков, цветов при захоронении погибших.

В канун Нового года были приобретены и вручены сладкие новогодние подарки детям, проживающим в семьях, находящихся в социально опасном положении в количестве 121 штук.

Депутаты Собрания депутатов муниципального округа принимали участие в новогодней акции «Желание под ёлкой», оказывали помощь в организации новогодних праздничных мероприятий на своих избирательных округах.

2024 год прошел в конструктивной атмосфере, взвешенной и ответственной позиции депутатов и всех структурных подразделений муниципального округа. Именно в такой атмосфере можно найти решение вопросов, во благо социально-экономического развития муниципального округа, своевременно реагировать на запросы избирателей.

Хочу выразить искренние слова благодарности всем депутатам Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края седьмого созыва за ответственную депутатскую деятельность, за понимание и поддержку.

2025 год – это год завершения деятельности седьмого созыва Собрания депутатов, всего за период деятельности Собрания депутатов седьмого созыва с сентября 2020 года по отчетный период было проведено 38 сессии, на которых было рассмотрено 471 вопрос и принято 344 решения.

От имени депутатов выражаю слова благодарности за взаимодействие главе муниципального округа город Славгород Алтайского края Подгоре Людмиле Валерьевне и специалистам администрации муниципального округа всех уровней.

План работы Собрания депутатов на 2025 год утвержден, год предстоит насыщенный, все мы ждем с вами Победы наших славных защитников при проведении СВО. В сентябре состоятся выборы в восьмой созыв Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края, тем, кто собрался баллотироваться на новый срок, хочу пожелать победы и эффективной работы с избирателями, которые сделают свой выбор в сентябре 2025 года.

Все намеченные цели мы сможем реализовать, если объединим усилия ради нашего муниципального округа. Уверен, что в рамках конструктивного диалога мы будем стремиться помогать администрации муниципального округа решать задачи по обеспечению жизнедеятельности муниципального образования, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни населения и социально-экономическому развитию муниципального округа город Славгород. Надеюсь, что совместными усилиями мы справимся с поставленными задачами!

Благодарю за внимание!